

УТВЕРЖДАЮ:

Запедающий МДОУ

«Детский сад «Звездочка»

Г.Г. Брындина

« 10 » января 2022 г.



## ОЦЕНКА КОРРУПЦИОННЫХ РИСКОВ

Целью оценки коррупционных рисков является определение конкретных процессов и видов деятельности учреждения, при реализации которых наиболее высока вероятность совершения работниками учреждения коррупционных правонарушений, как в целях получения личной выгоды, так и в целях получения выгоды учреждением.

Оценка коррупционных рисков является важнейшим элементом антикоррупционной политики. Она позволяет обеспечить соответствие реализуемых антикоррупционных мероприятий специфике деятельности учреждения и рационально использовать ресурсы, направляемые на проведение работы по профилактике коррупции.

Оценка коррупционных рисков проводится как на стадии разработки антикоррупционной политики, так и после ее утверждения на регулярной основе.

### Порядок проведения оценки коррупционных рисков:

- ✓ представление деятельности организации в виде отдельных процессов, в каждом из которых выделяются составные элементы (подпроцессы);
- ✓ выделение «критических точек» - для каждого процесса и определение тех элементов (подпроцессов), при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупционных правонарушений;
- ✓ описание возможных коррупционных правонарушений для каждого подпроцесса, реализация которого связана с коррупционным риском, включающее:
  - характеристика выгоды или преимущества, которое может быть получено учреждением или ее отдельными работниками при совершении «коррупционного правонарушения»;
  - вероятные формы осуществления коррупционных платежей.
- ✓ на основании проведенного анализа подготовить «Карту коррупционных рисков учреждения» - сводное описание «критических точек» и возможных коррупционных правонарушений.